



Работникам и ветеранам
железнодорожного транспорта

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

« 04 » августа 2019 г.

№ 7043п-П37

МОСКВА

Уважаемые друзья!

Примите мои поздравления с Днем железнодорожника.

185 лет назад, в августе 1834 года, успешно прошел испытания первый русский паровоз, созданный конструкторами Ефимом и Мироном Черепановыми. С этого события ведет свой отсчет история отечественных железных дорог. Сегодня железнодорожный транспорт – мощная, современная, технологичная отрасль, развитие которой исключительно важно для экономического роста и повышения уровня жизни людей.

В строительстве путей, тоннелей и мостов, для модернизации железнодорожной инфраструктуры вы используете новейшие достижения науки и техники цифровой эпохи. Внедряете инновационные разработки в сфере логистики и управления, развиваете высокоскоростное движение, обновляете парк подвижного состава. Ваш ежедневный самоотверженный труд, профессионализм и ответственность позволяют обеспечивать надежную и безопасную работу железных дорог, осуществлять масштабные национальные проекты.

Особая благодарность – ветеранам отрасли, которые хранят ее традиции и передают свой опыт молодому поколению железнодорожников.

Желаю вам крепкого здоровья, успехов и благополучия.

Д.Медведев



19073026.doc